

Τσίπρας: Μοναδικός δρόμος το ευρώ

Για το μνημόνιο, τη δανειακή σύμβαση, την αιζέντα του ΣΥΡΙΖΑ, τις δημοσκοπήσεις, το ενδεχόμενο συνεργασιών και την επόμενη ημέρα μετά τις εκλογές μίλησε, μεταξύ άλλων, σε συνέντευξη εφ' όλης της ύλης «στον Ενικό» και τον Ν. Χατζηνικολάου ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ.

Για το μνημόνιο, τη δανειακή σύμβαση, την αιζέντα του ΣΥΡΙΖΑ, τις δημοσκοπήσεις, το ενδεχόμενο συνεργασιών και την επόμενη ημέρα μετά τις εκλογές μίλησε, μεταξύ άλλων, σε συνέντευξη εφ' όλης της ύλης «στον Ενικό» και τον Νίκο Χατζηνικολάου ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας.

Σε ερώτηση εάν ο ΣΥΡΙΖΑ υποστηρίζει την παραμονή της χώρας στο ευρώ με κάθε θυσία ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απάντησε: «Φτάνουν τόσες θυσίες. Ευρώ με δικαιοσύνη, αλληλεγγύη και δημοκρατία. Αυτό δικαιούμαστε και αυτό θα διεκδικήσουμε. Ευρώ και διάσωση του ευρώ σημαίνει χρέη όχι ανεξέλεγκτα αλλά χρέη

βιώσιμα. Ευρώ χωρίς άλλες θυσίες που δεν μπορεί ο ελληνικός λαός να πληρώσει χωρίς αντίκρισμα. Δεν υπάρχει "διαφορετικά". Δεν υπάρχει δεύτερος δρόμος».

Ο Αλέξης Τσίπρας εξήγησε ότι μία κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ θα διαπραγματευθεί με τους Ευρωπαίους εταίρους μία βιώσιμη λύση για την οικονομία και την κοινωνία που δεν θα εμπιρεύει την λιτότητα. «Το μνημόνιο καταργείται από την ψήφο του λαού το βράδυ της 25ης Ιανουαρίου. Η συνέχεια του κράτους δεν είναι όσα υπέγραψε ο κ. Βενιζέλος και ο κ. Σαμαράς» είπε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ.

Παράλληλα υποστήριξε ότι το μνημόνιο και η δανειακή σύμβαση είναι δύο διαφορετικά πράγματα και επανέλαβε ότι στόχος του ΣΥΡΙΖΑ είναι το «κούρεμα» του ελληνικού χρέους. «Στόχος μας να διαγράψουμε πάνω από 60% του χρέους» τόνισε ο Αλέξης Τσίπρας.

Για το ενδεχόμενο ο ΣΥΡΙΖΑ να μην καταφέρει να συγκεντρώσει την αυτο-

δυναμία και η χώρα να οδηγηθεί σε δεύτερη εκλογική αναμέτρηση ο Αλέξης Τσίπρας υπογράμμισε ότι «ο λαός έχει την εμπειρία και τη σοφία να κάνει τη σωστή επιλογή και να επιλέξει σταθερή κυβέρνηση και να δώσει στον ΣΥΡΙΖΑ την αυτοδυναμία που χρειάζεται για να του λύσει τα χέρια».

«Η Αριστερά είναι μία παράταξη που έχει δώσει πολλά στον τόπο. Σε μία θέση δεν βρέθηκε ποτέ είναι στη θέση της ευθύνης της διακυβέρνησης του τόπου. Πιστεύω ότι ο ελληνικός λαός δεν θα τη δώσει μισή και κουτσουρεμένη αυτή την ευκαιρία. Και εμείς αναλαμβάνουμε ευθύνη αυτή στη στιγμή και θα μπορέσουμε να την φέρουμε εις πέρας εάν έχουμε λυμένα τα χέρια μας» ανέφερε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ και εξήγησε ότι δεν μπορεί να υπάρξει «ολίγον μνημόνιο». «Μπορεί κάποιος που μας ακούν σήμερα να λένε ότι αυτό είναι εκβιαστικό. Η πραγματικότητα όμως λέει ότι δεν μπορεί να υπάρξει ολίγον έγκυος, δηλαδή ολίγον μνημόνιο. Κάποιος ή συμφωνεί ή δεν συμφωνεί με το μνημόνιο» είπε ο Αλέξης Τσίπρας.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ εμφανίστηκε καθουσιαστικός για τις τραπεζικές καταθέσεις διαβεβαιώνοντας ότι είναι εγγυημένες. «Το ελληνικό τραπεζικό σύστημα είναι απόλυτα κατοχυρωμένο έναντι κινδύνων και οι καταθέσεις των Ελλήνων πολιτών είναι εγγυημένες και δεν υπάρχει καμία ανησυχία» ανέφερε ο Αλέξης Τσίπρας ενώ αναφορικά με τις τράπεζες υποστήριξε ότι θα ασκήσει όλα τα δικαιώματα του δημοσίου, όπως απορρέουν από το γεγονός ότι το δημόσιο είναι ο βασικός τους μέτοχος.

Για το φορολογικό σύστημα υποστήριξε ότι προγραμματική θέση του ΣΥΡΙΖΑ είναι να καθιερωθεί σε σταθερή βάση ένα δίκαιο και προοδευτικό φορολογικό σύστημα με προοδευτικούς συντελεστές ανάλογα με τα εισοδήματα των πολιτών.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ σχολίασε και τα δημοσιεύματα για ενδεχόμενη έξοδο της Ελλάδας από την ευρωζώνη και τα σενάρια ότι ο ΣΥΡΙΖΑ διατηρεί κρυφή αιζέντα για το θέμα. «Το περιβάλλον Grexit είναι ξαναξεσταμέ-

Προβάδισμα ΣΥΡΙΖΑ, ερωτηματικό η αυτοδυναμία

Πρωτιά του ΣΥΡΙΖΑ στην κάλπη της 25ης Ιανουαρίου δείχνουν τέσσερις νέες δημοσκοπήσεις που είδαν το φως της δημοσιότητας το Σαββατοκύριακο. Το προβάδισμα που καταγράφει το κόμμα του Αλέξη Τσίπρα έναντι της ΝΔ, μόλις δύο εβδομάδες πριν από τις εκλογές, κυμαίνεται από 2,6 έως 3,5 μονάδες σε τρεις νέες μετρήσεις (Κάπα Research για «Το Βήμα της Κυριακής», Alco για το «Πρώτο Θέμα» και Pulse για τον «Ελεύθερο Τύπο»). Μάλιστα, η διαφορά των δύο κομμάτων αυξάνεται ακόμα περισσότερο αγγίζοντας τις οκτώ μονάδες, στη μέτρηση της Public Issue για την εφημερίδα «Αυγή». Αυτή ωστόσο προκύπτει ως εκτίμηση της εκλογικής επιρροής και όχι ως πρόθεση ψήφου, όπως στις τρεις άλλες έρευνες.

Τι δείχνουν τέσσερις νέες δημοσκοπήσεις



Haldon House
FUNCTION CENTRE

Top 20 wedding reception venues NSW 3 years running
Australian Bridal Industry Awards

Haldon House
FUNCTION CENTRE
276 HALDON ST LAKEMBA 2195

Andrew Lazaris
p 9750 8656 m 0411 810 888 f 9759 6914
andrewlazaris@hotmail.com
www.haldonfunctioncentre.com.au